

鹰城卡车司机千里运送医用消杀物资

□记者 杨元琪

本报讯 1月27日,我市两名卡车司机成占奇、王武卫主动请缨,驾车为邓州市第二人民医院运送医用消杀物资。

1月27日下午,平顶山市纵顺汽车运输服务有限公司、平顶山景隆汽车销售有限公司、叶县卡车协会及我市多名“卡友”为成占奇和王武卫举行了简单的发车仪式,车头上悬挂着印有“万众一心,抗击疫情”的横幅。“全国人民

都在出力,我们也只是做些力所能及的事,希望能早日战胜疫情。”说罢,成占奇和王武卫进入驾驶室,准备前往安徽滁州取货,然后送往南阳市邓州市第二人民医院。卡车徐徐启动,大家为他俩送上了热烈的掌声。

据悉,疫情暴发以来,引起我市众多“卡友”的高度重视。当大家得知邓州市第二人民医院和安徽滁州某企业之间的物资配送需求后,纷纷主动请缨。纵顺公司提供两台徐工重卡牵引车供无偿

使用,景隆公司出资承担全部运费,成占奇、王武卫主动“请战”。

当天下午6时,副驾驶位置上的王武卫接听了记者的电话。“现在刚从叶县上高速。”王武卫说,路边小饭店都没开,路上只能啃方便面了。

据介绍,此次运输任务全程1500公里。邓州市公安局为其发放了《疫情防控特别通行证》,保证此次运输任务畅通无阻。

昨天,记者又与两位司机取得联系。他们说此次运输任务在

距离上虽然不算太远,但内心深有感触。据介绍,1月28日凌晨,他们赶到滁州,顾不上休息就开始装车。装毕天已蒙蒙亮,两人立刻出发前往邓州。当天中午,邓州市第二人民医院为他们安排了丰盛的午餐,在此之前,他俩只能靠方便面充饥。当晚,两人抵达平顶山时已是深夜。成占奇在出发前并没有告诉家人这次出车的具体任务。“如果还需要去送货,你愿不愿意?”“只要需要,我就去!”王武卫的回答很坚决。

战“疫”·八方支援

社区人员送物上门 返平人员感受温暖

□记者 牛超

本报讯“谢谢你,这么特殊的时期还给我送东西。”2月1日下午,新华区湛北路街道朝阳社区网格员刘俊秀将常备药品、蔬菜和食品等生活用品放到辖区居民王先生家门口时,王先生隔着门感激地说。

据朝阳社区工作人员曲鹏贞介绍,1月22日,王先生一家5口从武汉驾车返平,按照要求自行在家隔离。由于家中没有备足基本生活用品,给生活带来很多不便。社区得知这一情况后,立即安排辖区网格员刘俊秀前去了解情况,并为他们送去了常备药品、食品等。同时,刘俊秀还给对方留下了自己的联系方式,告诉对方有啥需求可随时和她联系,她一定及时“送货上门”。

另据了解,连日来,朝阳社区党委组织辖区疫情防控党员、志愿者及网格员对辖区各小区进行拉网式疫情排查登记。对于需要隔离的人员,他们保持电话或微信联系,无偿为居民代购生活必需品,让居民安心在家隔离观察,没有后顾之忧。

建设路街道 创新疫情统计方法 居民扫下二维码 手机就能做登记

□记者 牛超 通讯员 任世超

本报讯为切实做好新型冠状病毒疫情防控工作,全面准确统计辖区返平人员,近日,卫东区建设路街道积极创新工作方式方法,针对湖北、南阳、信阳返平人员,一方面公布了登记电话,另一方面设计了信息登记小程序张贴在辖区各居民楼院,让“群众少跑路,信息多跑路”。

昨天上午,在建设路街道神马社区的公告栏里,几张用红纸印制的“通知”分外醒目。通知上写着“凡1月8日从湖北省、南阳市和信阳市返平人员,请及时到所辖社区进行登记,并在家自行隔离14天,隔离期间尽量不要与家人亲密接触”。下面不仅留有登记电话,而且还有二维码,并标注着可扫二维码进行登记。

“这个办法不错,很方便,省得大家跑来跑去。”神马社区居民闫女士说。

另据建设路街道相关负责人介绍,此次,他们一共印制了600余份大幅通知,将登记二维码印在通知上,张贴在辖区300余栋居民楼中,居民扫描二维码即可自行在手机予以登记。“设计这样的登记小程序,一方面克服了工作人员不足的困境,提高了工作效率;另一方面也避免了群众来回跑而带来的交叉感染的风险。”



进超市须戴口罩量体温

昨天上午,市区开泰路一家大型超市入口,工作人员为每个进入超市的市民测量体温,而且要求顾客必须佩戴口罩。本报记者 周刚摄

战“疫”·八方支援

口腔诊所捐赠5300只口罩

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,鲁山县红十字会秘书长雷潇潇说,该县皓雅口腔负责人许天水和陈朋捐赠了5300只口罩。

今年40多岁的许天水家住鲁山县观音寺乡观音寺村。3年前,许天水和家住下汤镇的陈朋合伙在县城向阳路南段开了皓雅口腔门诊。疫情防控工作开展以来,许天水和陈朋先后将

1000多只口罩送给了需要的人。当发现还有很多人需要口罩后,两人一商量,便将店内剩余的口罩和重新购买的口罩共5300只于1月31日送到了鲁山县红十字会。

许天水说,因口腔诊治业务需要,他们平时有不少口罩进货渠道。1月31日捐赠完后,两人于2月1日又订购了一万只口罩,收到后将继续捐献出去,送给那些需要的人。

俩村民捐献口罩和蔬菜鸡蛋

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,鲁山县尧山镇马公店村党支部副书记徐大宝说,他们村有两个村民为抗击疫情捐助物品:一个为疫情隔离户免费送去了蔬菜和

鸡蛋,一个为村里捐献了600个口罩。

据介绍,36岁的潘鹏冲和43岁的徐文涛都是马公店村村民。潘鹏冲常年经商,店内存有600只口罩,听说口罩成了紧缺物品,他在1月30日与村

委会取得联系,将600只口罩捐给了村民。

徐文涛是马公店村66快捷酒店的老板,年前购买了不

少蔬菜和鸡蛋。春节期间,马公店村有4户人家因有家人从外地打工回来被隔离。1月30

日,徐文涛在村委会工作人员的带领下,将蔬菜和鸡蛋全部捐给了这4户人家。

“真的很感谢他们,我们一定好好配合村里的工作,搞好隔离防护。”昨天上午,被隔离的一名村民说。